NHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KAPTEPA U KNnN 111.04113.3

@

BPOHH-

WWW.ABTOBPOHA.P®

ron |  OBbEM |
MAPKA -+ MOAETb pymycka | geuraTens | TATKIR
NISSAN | TDA | 2007-2014 | 1618 | AKMM; MKMM

lalika 3aknagHas M8

Bont M8x30
LLain6a 10

WHCTpYyKuMsi No yCTaHOBKe:

TUM
MNMPUBOAA

NEPEQHUN

[alika 3aKnagHas M10x65/20

3arnyLlka

CocTaB usgenus:

1. YcTaHoBWTb rainku 3aknagHoie M8 B 0TBepCTMS NOAPAMHMKA U BKPYTUTb B HUX HA HECKOIbKO
o6opotoB GonTbl M8x30.

2. YcraHoBuTb B Banky paguartopa raviku 3aknagHoie M10x65/20.

3. HapgeTb 3a7HI010 YacTb 3aLMTbl Ha ycTaHoBreHHble 6onTbl M8x30, nepeaHoo YacTb
npukpenuTb Gontamn M10x20 k ycTaHOBNEHHbIM raiikam 3aknagHbim M10x65/20.

4. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble coeanHeHust. Vicnonb3oBaHne NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.
5. 3ameHa macna BO3MOXHa Ha aBToMobune ¢ o6bemom aeuratens 1,6; 1,8 n.

HanmeHoBaHune

Bont M8x30

Bont M10x20

LWaitba 8 1

LWait6a 10|

[aitka 3aknagHas M10x65/20 :
[aiika 3aknagHas M8
3awyra |

Barnywka

Niovok |

1

Kon-Bo

2wr.
2wr.

2w
2wt
2wt
2wt
1w
2w
2wt

MoMeHT 3aTsKKku

24.0 Hm
47.0 Hwm

Mpou3BoAMTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMThI.
TexHnyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



